
B- جعبه هاي شيريني  
  ثانيه 3زمان: 

  مگابايت 256حافظه: 

تهيه  سكينه دو جعبه شيريني شيريني بدهد د تصميم گرفت كه به همه ي بچه هاي كلاسبعد از اين كه سكينه موفق شد مسئله هندسه را حل كن
هر كسي كه در جلوي صف قرار داشته باشد اگر پيتر بچه ها را در يك صف قرار داد.  كرد و از پيتر خواست تا به او در پذيرايي از بچه ها كمك كند.

سكينه  و پسر باشد از جعبه پيتر شيريني بر مي دارد و اگر دختر باشد از جعبه سكينه شيريني بر مي دارد. بعد از اين كه همه شيريني خوردند پيتر
 براي مثال اولين دختر از جلوي صف از جعبه ي خودشان شيريني بر داشتند.ري بودند كه چندمين نف كه ببيند بعضي از بچه ها تصميم گرفتند

از جعبه پيتر بر مي دارد و به همين ترتيب دومين پسر از اول اولين شيريني را از جعبه سكينه برمي دارد و اولين پسر از اول صف اولين شيريني را 
  شيريني ها آن قدر زياد است كه به همه شيريني برسد.)صف دومين شيريني را بر مي دارد و ...(تعداد 

  به آن ها كمك كنيد بفهمند هر شخص چندمين شيريني را برداشته است.

  ورودي:

0مي باشد كه نشان دهنده تعداد تست كيس هاست. ( tخط اول شامل عدد  20 t ( 

كه اولي نشان دهنده تعداد افراد داخل صف مي باشد و مي آيند  mو  n خط وجود دارد در خط اول اعداد صحيح 3 سپس به ازاي هر تست كيس
  دومي نشان دهنده تعداد افرادي است كه پيتر و سكينه مي خواهند ببينند چندمين شيريني را از جعبه مربوط به خودش خورده است.

3 3(0 10 , 0 10 )m n    كاراكتر دارد. 10كمتر از و طول هر اسم  

2i ) n1‐1كلمه است كه كلمه  2nخط بعدي شامل  i (   نام نفرi  2ام در صف است و كلمهi  ياgirl  مي باشد ياboy  كه نشان دهنده دختر
  ام مي باشد.iيا پسر بودن نفر 

ر و سكينه مي خواهند بدانند از جعبه خودش چندمين شيريني را برداشته كلمه مي باشد كه هر كلمه نام فردي است كه پيت mخط بعدي شامل 
  است.

  خروجي:

ام از بين jام عدد وجود داشته باشه كه هر عدد مي گويد كه نفر  kمربوط به تست  mام بايد به تعداد kخط باشد. كه در خط  tخروجي بايد شامل 
m را خورده است. خودش از جعبه مربوط به نفر چندمين شيريني  

  تست نمونه:

  ورودي نمونه  خروجي نمونه
2 1 
1 
1 1 1 1 

3 
3 2 
asghar boy julia girl vida girl 
vida asghar 
1 1 
khashayar boy 
khashayar 
2 4 
nazanin boy kiarash girl 
kiarash kiarash nazanin kiarash 

  


